

高速超车,12岁娃甩出车外

孩子坐副驾,未系安全带,肩部发生骨折

本报7月25日讯(通讯员 张晓东 潘龙 实习生 王玲 记者 赵波) 7月25日,来青游玩的尹先生在高速公路上超车后,由于车速过快,无法躲避前方车辆,所驾车辆侧翻到路边沟中。副驾驶座的孩子因为没系安全带,被甩出车外,肩部发生骨折。

25日上午10时30分,济南的尹先生驾驶一辆马自达轿车载着三个孩子到青岛游玩,行驶至青银高速青岛方向98公里处时,高速超越前面一辆大货车,谁知在前面还有一辆大货车,躲避不及,车辆倾翻到路边沟中。车辆“四脚朝天”,右边车门

也被撞开。坐在副驾驶座上的是一个12岁孩子,因为没系安全带,被甩出车外,肩部发生骨折,没有生命危险。其余两个孩子被困在倾翻的轿车内,吓得大哭不止。尹先生爬出车外后,爬上高速公路拦住一辆过路车报警求助。

接到报警后,相关人员赶赴现场,同时请求120前来救助伤员。相关人员将车内两个孩子救出来,又协助120人员将骨折的孩子抬上救护车。救助完伤员后,工作人员又使用大型清障车将事故车从沟内吊出,并牵引至停车场。



出事车辆翻进沟中“四脚朝天”。(图片由路政人员提供)

电梯运行中停电 老人被困半小时

本报7月25日讯(记者 曹思扬 通讯员 朱海生) 24日15时许,瑞丰嘉园1号楼的电源箱突然跳闸,导致全楼电梯瘫痪,79岁的纪先生被困在电梯内。民警和物业人员用钥匙打开电梯门后将纪先生救出。

24日15时许,家住瑞丰嘉园1号楼11楼的纪先生准备下楼买东西,电梯刚关上门不久,就听见“咔”地一声,电梯竟然不动了,照明灯也灭了,电梯内一片漆黑。纪先生在电梯内摸黑找到电梯按钮,把所有按钮都按了一个遍,但是电梯没有丝毫反应。纪先生一边呼喊一边拍打电梯门,希望外面能有人听到。因为已经79岁,纪先生喊了一会儿就觉得上不来气,胸口发闷。无奈之下,纪先生只能摸索着靠墙坐下,想等到有人发现电梯故障时再喊人求救。10分钟过去了,电梯外面始终无人经过。纪先生只好拨打110报警。

四方公安分局嘉兴路派出所的民警立即赶到现场,拨打纪先生的手机后,纪先生不清楚自己被困在什么位置,猜测是在7楼左右。民警从6楼开始让物业人员逐层用钥匙打开电梯门,但看到的只是幽深的电梯井。在打开到8楼电梯门后,民警和物业人员终于看到了电梯箱底,确定电梯卡在8楼和9楼之间,随后民警和物业人员赶到9楼,打开电梯门,发现卡在楼层间的电梯门只有约60公分高,在确认安全后,民警和物业人员迅速把纪先生从电梯中拉了出来。此时纪先生全身上下已经湿透,纪先生称自己在黑暗中被困了半个小时,要是救援人员晚来一会,自己估计就撑不住了。

物业人员称,15时左右,1号楼的电源箱不知什么原因突然跳闸,导致整栋楼的电梯都瘫痪,应急报警系统也不能正常工作。



民警和物业人员将纪先生从电梯中救出。(图片由警方提供)

绿色营 启“征程”

24日,2013青岛第六届大学生绿色营在青岛农业大学举行开营仪式,兰州大学、东北农业大学等全国16所高校的22名大学生来青参加。营员将徒步攀登崂山并在山中露营,沿途观察、了解崂山特有的动植物,亲身体验铁山水库、大沽河湿地,了解青岛湿地的生物多样性。

本报记者 吕璐
本报通讯员 董其俊
摄影报道



14岁少女轻信网友离家出走

列车长发现后助其返家, 家长拿出万元现金酬谢被谢绝

本报7月25日讯(通讯员 邢欣 姜超 记者 赵波) 听信网友的赚钱骗局,济南商河年仅14岁的少女许明明(化名)离家出走,被网友带到了开往南宁的列车。列车长发觉了少女被骗的情况,将其解救。22日,许明明被送回家人的身边。

14岁的许明明是济南商河

人,性格内向的她结识了一名南宁的男朋友。7月中旬,这个男网友来到济南和许明明见面,承诺带她去南宁玩,还能“挣大钱”。许明明听信了他的谎言,也没和家里人商量,就和男网友悄悄上了开往南宁的K1137次列车。

7月20日,青岛客运段列车长闫志鹏等人在查票时,发现

许明明情绪紧张,同时,发现坐在许明明身边的男乘客表情非常不自然。经核实身份证,女孩的名字和票面名字不符。闫车长马上警觉起来,于是将两人带去餐车。经过仔细询问,许明明道出了实情,同时表露出了顾虑,希望列车工作人员帮助她回家。闫志鹏和

许明明的家人通过电话联系,答应将许明明安全送回济南。

经过工作人员的努力,22日,K1137次列车抵达济南站。许明明见到了前来接她的家人,母女俩一见面就紧紧地抱在了一起。许明明的父亲将两面锦旗交到列车长闫志鹏手中,并递上1万元表达谢意,被闫志鹏婉言谢绝。

即墨男子仨月偷近20个车库

涉案7万余元, 已被刑事拘留

本报7月25日讯(记者 周衍鹏 通讯员 吴小光) 男子怀揣一把螺丝刀,偷偷溜进居民小区专挑车库下手,不管是烟酒还是茶叶,只要觉得值钱统统偷走,不到三个月的时间,作案近20起,涉案价值7万余元。24日上午,即墨警方将该名惯犯及涉嫌销赃的同伙抓获,两人现已刑事拘留。

7月2日早上,家住即墨市开发区天运御花园小区的王女士准备打开自家车库门时,发现车库门虽然是关着

的,但门中间的锁被撬了,拉开车库门,王女士发现,车库内的电动车不见了,就连放在墙角的两盒酒也不见了。王女士立即报了警。实际上,自4月份以来,即墨警方已先后接到多起此类报警,经分析发现,所有案件作案手法、特点相似,因此怀疑是同一人或团伙所为。但因案件多发生于深夜,寻找破案线索的难度很大。

民警经过调取王女士车库周边视频监控,发现在案发当日凌晨1时许,有一名男

子步行进入案发小区,但二十分钟后,却骑着一辆电动车出来。经过王女士辨认,该男子所骑电动车与她被盗的电动车十分相似。随后,民警根据视频监控中心男子的体貌特征,对小区周边所有商铺进行逐一调查走访,最终确定男子王某有重大嫌疑。

经查,王某曾因盗窃罪于2009年被判刑三年,2012年年底才刑满释放。平日沉迷网络,大部分时间都呆在网吧里。经过排查,24日上午,即墨警方在开发区一家网吧

内将王某抓获归案。到案后,王某供认自今年4月份以来,他先后作案近20起,烟酒、茶叶均不放过,涉案价值7万余元。电动车、摩托车得手后,又找人销赃,根据王某供述,警方很快又将涉嫌销赃的刘某抓获归案。经审查,刘某曾替王某涉嫌销赃电动车和摩托车五辆。

目前,两人均已被警方刑拘。警方提醒喜欢将车库当储物室用的市民,因车库开发性大,极易被撬开行窃,因此建议不要存放贵重物品。

李沧计生 开展人口宣传

今年的7月11日,是第二十四世界人口日,联合国确立今年的主题是“青少年怀孕”,国家确定的主题是“我青春,我健康”。李沧

区人口计生系统紧紧围绕活动主题,积极开展广场宣传、讲座等丰富多彩主题活动,呼吁全社会关注提高家庭自身发展能力,促进

家庭幸福和谐,提升家庭健康、教育、文明等各项素质,满足个体、家庭的物质情感需求与社会和谐发展需求,取得了良好社会效益。

湘潭路街道 开展消防排查

为加强对“九小场所”的安全管理,湘潭路街道办事处自7月24日开始组织对辖区内的小学校(幼儿园)、小医院、小商场、餐饮场所、旅馆、娱乐场所、网吧、美容洗浴场所等开展消防安全隐患排查活动。排查过程中,对私搭乱接电线、配置消防器材、消防通道畅通、指示标志设置、应急照明装置安装等情况进行了检查。截止到目前,共排查“九小场所”103处,整改问题事项20条。此次活动用温馨的提醒和负责的态度,赢得了各单位的认同和支持,使对“九小场所”的安全管理得到了进一步强化。